
Rakúsko: Afganec zbil 76-ročnú rehoľnú sestru

4. novembra 2020    Krátke správy

Po teroristickom útoku vo Viedni, výtržnostiach a demolovaní v Kostole sv. Antona Paduánskeho a zatknutí

Afganca v Dóme sv. Štefana je tu ďalší šokujúci prípad agresivity a arogancie moslimských migrantov.

V Grazi, druhom najväčšom meste Rakúska, došlo v sobotu k útoku a brutálnemu zbitiu 76-ročnej rehoľnej

sestry. Páchateľom útoku je devätnásťročný Afganec, ktorého polícia zadržala a uväznila. Prípadom sa

zaoberá Štátny úrad pre ochranu ústavy a boj proti terorizmu (LVT).

Podľa medializovaných informácii je muž polícii známy pre drogovú činnosť a ublíženia na zdraví. Ako

motív pre svoj útok uvádza, zrejme poučený mimovládnymi poradcami, že ho rehoľná sestra „slovne týrala

“. Uvádza tiež, že 76-ročná žena „slovne týrala“ aj iných ľudí.

Môžeme sa domnievať, že pod tými ďalšími týranými mal na mysli členov moslimskej komunity a „slovné

týrania“ by mohli byť námietky proti ich multikultúrnemu prínosu v Grazi. To sú však len dohady.

K incidentu došlo počas jazdy autobusom, takže by príčinou „slovného týrania“ mohli byť aj námietky

rehoľníčky voči správaniu sa Afganca a jeho spoločníkov. Vysoký vek zrejme znemožnil rehoľnej sestre

pochopiť dostatočne kultúrne zmeny v jazde autobusom a dostatočne oceniť príliv kultúrneho obohatenia.

Polícia uvádza, že: „Vzhľadom na informácie a správanie 19-ročného mladíka počas výsluchu, sa

zatiaľ nepodarilo zistiť jasný náboženský motív.“

Zdá sa teda, že to bude jeden z tých večných indiferentných „mladíkov“, ktorí bez akýchkoľvek

náboženských, rasových či kultúrnych dôvodov útočia na pôvodné európske obyvateľstvo. Často sa tiež u

nich, po zatknutí počas vyšetrovania, prejaví náhla „duševná porucha.“

Posledné udalosti v susednom Rakúsku, v ktorých účinkovali podobní „mladíci“ nám so šokujúcou

neúprosnosťou ukazujú, že to čo bolo prednedávnom len udalosťou v „telke“ sa čoskoro môže preniesť aj na

naše územie. To, že si aktéri viedenského teroristického útoku zaobstarali zbrane na Slovensku zaiste nie je

náhoda. Už dávnejšie sa hovorí o Slovensku, ako o tranzitnej krajine obchodu so zbraňami. V kombinácii

s moslimským radikalizmom a prísunom nových „mladíkov“ z Východu a Juhu, by to znamenalo výbušnú

zmes, ktorá by mohla premeniť mierne ospalé Slovensko na ďalšiu európsku „no-go zónu“.
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